サガミレーシング チーム規約

(チーム目的)

- 第1条 チーム活動目的を以下のとおり定める。
 - ①自転車競技を楽しむことを通じ心身ともに健康で楽しい人生に寄与すること
 - ②自転車競技で繋がるチームの結束とジュニアからシニアまで幅広い豊かな人的交流
 - ③レースでの上位成績、体力向上
 - ④スポーツ自転車振興、地域貢献
 - ⑤自転車の駅サガミの活動協力(企画、協賛する行事への協力)

(チーム名称)

第2条 チーム名称を以下のとおり定める。

サガミレーシング

SAGAMI RACING

(事務局および位置)

第3条 サガミレーシング事務局を以下のとおり定める。

有限会社佐上商会 自転車の駅サガミ(自転車部)内

〒950-0005 新潟市東区太平 4-8-35

TEL 025-275-3369 FAX 025-271-1357

(理事および運営組織)

第4条 理事を以下のとおり定める。

理事定数 7名

理事長・代表1名

事務局長1名

部長1名

監督1名

副監督1名

キャプテン1名

副キャプテン1名

- 2 その他、理事が必要と認めたスタッフを置くことができる。
- 3 組織規程は別に定める。 (理事の任期、選任など)

(総会)

第5条 チームの運営に係る重要事項の審議機関として位置付ける

- ・総会の構成員 理事およびメンバー
- ・総会の成立 理事およびメンバーの 2/3以上
- ・審議事項

規約・規程の改廃、決算、予算の承認、活動結果報告、活動計画、チーム運営に係る重要事項 等

審議事項の議決

出席したメンバー(予め意思表示をした者を含む)の過半数で決し、可否同数のときは、 議長の決するところによる。

2 付議される事項につき書面等で、あらかじめ意思を表示した者は、出席者とみなす。

(チーム活動内容)

- 第6条 チームは以下の活動を行う。
 - 1) 競技参加

【ロード】

- ・ JCF 加盟団体(全日本実業団自転車競技連盟、各県自転車競技連盟)が主催するレース
- ・各種競技団体 (JCRC、リンク東北 等) 等が主催するレース

【MTB ・シクロクロス】

- ・ MTB JCF 加盟団体 (Coupe du Japon シリーズ) が主催するレース
- ・県内外 MTB レースの参加
- ・CX JCF 加盟団体 (JCX…) が主催するレースの参加
- ・県内外シクロクロスレースの参加

【トライアスロン】

- ・日本トライアスロン連合(JTU)が主催するレース
- 県内外トライアスロンレース
- 2) 練習会
- 3) スポーツ自転車講習会 (安全走行普及活動)
- 4) 交流活動、ボランティア、ショップイベント 等

(チームメンバーの種類および要件)

- 第7条 チームメンバー種類および要件を以下のとおり定める。
 - ①登録選手(JCF、JBCF)、②一般選手(年齢基準なし)、③ユース選手(18歳以下)
 - ④シニア選手(50歳以上)、⑤チームが必要と認めた者
- 2 チームメンバー要件
 - 1) チーム活動に積極的に関わり、チーム員・家族はもちろん他の競技者とも親睦を図ることができる者。
 - 2) チーム練習会へ積極的に参加することができる者。
 - 3) 各種大会レースに参加し、切磋琢磨することができる者。
 - 4) チームメンバー 2 名が推薦し、理事全員の承認を得ることができる者。
 - 5) その他要件、入会手続き等はメンバー規程に定める。

(会費)

第8条 入会する者は以下の会費を納入する。

入会金 5,000円 (脱会時に返却)

(プライバシーポリシー)

- 第9条 個人情報の取り扱いについて
 - 1)個人情報の内容

入会申請書記載事項、チーム名簿 等

2)利用目的

チーム活動にかかる大会・イベントの申込み、事故など不測の事態時の連絡、傷害保険申 請等にかかることに利用し、目的外利用はいたしません。

3) チーム名簿等はチーム事務局が管理する。

附 則

この規約は、平成28年10月23日から施行する。

附則

この規約は、平成30年6月1日から施行する。

附目

この規約は、2023年3月19日から施行する。